

Читай и пой, Новороссийск! 29 ноября 2024 (6+)

Зима разрисовывает окна неповторимыми узорами, на землю падают невероятной красоты снежинки и морозный воздух окутывает вдохновением всех людей. Именно в такую погоду хочется читать стихи о снеге и танцевать, чтобы согреться.



29 ноября в Центральной городской библиотеке им. Э.Э. Баллиона прошло литературно-музыкальное мероприятие «Читай и пой, Новороссийск».

По доброй традиции его открыла юная участница Каролина Бирк, прочитав стихотворение о Снежной Королеве. Далее зрители поучаствовали в увлекательной викторине и получили сладкие призы за правильные ответы.



Зинаида Бубнова удивила гостей сменой образов – то холодная блондинка с севера, то влюблённая цыганка-брюнетка, сорвав бурные аплодисменты.

После бессменный участник мероприятий Баллионовской библиотеки – глава Новороссийского Союза пенсионеров России Татьяна Севастьянова согрела сердца присутствующих авторскими стихотворениями о зиме в Новороссийске.



Эстафету подхватил вокальный коллектив «Лейся песня», следом за ними зрителей порадовал вокальный коллектив «Любава».

Завершилось мероприятие чтением стихов о зиме и любимых произведений.